
Andelsselskabet Kildekrog Vandværk a.m.b.a. 

 

Referat fra ordinær generalforsamling lørdag den 5. maj 2018, kl. 10.00 i Hornbæk i 

h. t. indkaldelse. 

 

Dagsorden: 

Punkt 1: Bestyrelsen foreslog Henrik Lemming som dirigent. Henrik blev enstemmigt valgt. 

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og beslutningsdygtig i 

henhold til vedtægterne. Der kunne i alt afgives 7 stemmer. 

 

Formanden bød velkommen til generalforsamlingens deltagere og var glad for at se de frem-

mødte. 

 

Punkt 2: Bestyrelsesberetningen for 2017 blev forelagt af vandværkets formand Jesper  

Lyngsø-Dahl. Bestyrelsesberetningen vil blive lagt på vandværkets hjemmeside 

www.kildekrogvand.dk 

 

Beretningen blev taget til efterretning. 
 

Punkt 3: Regnskabet for 2017 blev forelagt af kasserer Kaj Hvitved. 

Der var ingen bemærkninger fra andelshaverne. Regnskabet blev godkendt. 
 

Punkt 4: Budget for 2019 blev forelagt af kassereren. Kassereren kunne konstatere, at der 

kun er et vandværk i Nordsjælland der er billigere end Kildekrog Vandværk. Vandværket har 

skiftet revisionsfirma, så det nu er Døssing & Partnere der er vores revisionsfirma. Der var in-

gen spørgsmål fra andelshaverne. Budgettet for 2019 blev godkendt. 
 

Punkt 5: Dirigenten meddelte, at der hverken var forslag fra andelshavere eller bestyrelsen. 
 

Punkt 6: Kaj Hvitved, Anders Willadsen og Henrik Lemming var på valg til bestyrelsen. Alle tre 

blev genvalgt uden modkandidater. 

 

Michael Groser og Stig Michael von Linstow var på valg som suppleanter. Begge var villige til 

genvalg og blev valgt.  

 

Punkt 7: Revisionsfirmaet vælges af bestyrelsen og bestyrelsen har valgt Døssing & Partnere, 

så de skal ikke vælges af generalforsamlingen. 

 

Andelshavernes revisor Steen Sørensen var på valg. Steen blev genvalgt uden modkandidater. 
 

Punkt 8: Kaj Hvitved blev hyldet på generalforsamlingen og fik overrakt en gave, da han hav-

de 40 års jubilæum i Kildekrog Vandværk.  

 

Der var afslutningsvis en debat om hvad man kan gøre for at få et større fremmøde på gene-

ralforsamlingen. Vandværket fylder 70 år i 2019 og spørgsmålet er, om det skal markeres på 

generalforsamlingen ved at man evt. holder generalforsamlingen et andet sted og inviterer til 

lidt at spise og drikke. Bestyrelsen vil overveje dette. De fremmødte mente, at det lille frem-

møde blot er et udtryk for, at der er tillid til bestyrelsen og tilfredshed med vandværkets kvali-

tet og drift. Bestyrelsen takkede for denne tillid.  

 

Dirigenten takkede generalforsamlingen for god ro og orden og formanden takkede dirigenten 

for veludført arbejde. 

 

 

Dirigent: Henrik Lemming                                        Formand: Jesper Lyngsø-Dahl 

 

Bestyrelsen har efter generalforsamlingen konstitueret sig som følger: 

Formand: Jesper Lyngsø-Dahl 

Næstformand: Anders Willadsen 

Kasserer: Kaj Hvitved 

Bestyrelsesmedlem: Ulla Lundbye 

Bestyrelsesmedlem: Henrik Lemming 

http://www.kildekrogvand.dk/

